

## 邹平县人民医院创省文明单位

该院门诊部也成功创建市级文明窗口



邹平县人民医院通过邀请专家授课等培训方式,为全院医护人员的成长拓展视野,提供平台。

本报5月25日讯(通讯员 冯春霜 袁瑞) 在邹平县精神文明建设委员会近日下发的(2015)3号文件《关于2014年度全国、省、市、县文明单位、文明机关、文明村镇、文明社区和文明窗口的通报》中,县人民医院成功创建省级文明单位,同时,县人民医院门诊部也成功创建市级文明窗口。

邹平县人民医院一直注重精神文明建设,通过医院文化建设和行业作风建设做为载体,求真务实,不断创新,在职工文体活

动、形象宣传、全民阅读、服务创新、医患和谐等方面做了积极的努力,取得了良好的效果和成绩。

据统计,医院每年通过“3.8妇女节”、“4月读书节”、“五四青年节”、“5.12护士节”等节日向职工开展赠书与征文活动。比如,今年五四青年节,邹平县人民医院为全院600多名青年职工赠送书籍《哈佛凌晨四点半》,激发青年创业梦想,引导青年成长的方向,号召广大青年职工把握当下大好时光,不负年华,不负青春,在医院发展的舞台上大展

身手。同时,医院还精心制作了题有院长成延忠诗句的书签与书籍同步下发,表达院领导对广大青年的真切爱护和殷切期望——“一帆风顺满帆风,浩荡青春任驰骋。须将时空细雕琢,才有诗情越奇峰。”

此外,邹平县人民医院还通过“医院培训学校”开展邀请国内各类知名学者、专家来院培训讲座20多场,倡导读书学习氛围,打造阳光正能量团队精神。5月9日,北京安贞医院副院长、清华大学经济管理学院医疗管理

研究中心特聘主任、清华大学医学院健康中国领导力研究中心主任周生来受邀在联通公司会议室进行“公立医院生存与发展战略”讲座,对和谐医患关系、提升社会效益等医院管理相关内容进行了实例讲解。

通过一系列措施,邹平县人民医院全面提升服务思想意识与专业管理水平,为全县人民群众提供更加优质高效满意的服务,为建设环境优美、产业高端、社会和谐、群众安康的现代化新邹平做出积极的贡献。

相关链接

### 邹平县人民医院 2015年荣誉称号

- ◆被评为2014年度全县事业单位绩效考核A级单位。
- ◆荣获全县2014年信访工作先进单位。
- ◆荣获2014年度全县卫生工作先进单位。
- ◆荣获2014年度全县卫生系统综合考核先进单位、开展“五讲四评三服务”活动先进单位、“六化”建设先进单位、宣传工作先进单位、平安医院建设先进单位、行风建设先进单位六项表彰。
- ◆荣获2015年3.15邹平百姓消费服务口碑榜“邹平最佳综合性医院”荣誉称号。(冯春霜 袁瑞)

#### 挂失声明

鲁M9992E, 2015年5月25日-2016年5月24日强制保险标志,不慎丢失,特此声明。

## 五星升舱 宽享从容

# ——风行CM7新车品鉴会火热开启

五星升舱 宽享从容”风行CM7新车品鉴会活动在邹平4S店火热开启。作为东风风行重磅打造的新一代公商务车,风行CM7在各地上市以来市场关注度颇高,品鉴会期间,厂商还为消费者带来了多种优惠及精美礼品,同时还设置形式多样的精彩互动环节,让消费者尽享风行CM7带来的独特体验。

在现场,客户可以在销售顾问的讲解下通过静态品鉴,近距离领略新一代公商务车风行CM7的风采,也可以自由体验,亲身感受风行CM7五星升舱产品力带来的舒适、从容的驾乘体验。与此同时,客户还可以积极加入拼图有奖、幸运抽奖等互动环节,惊喜欢乐之余,赢取精美礼品。

风行CM7是东风风行在中低端商务车市场专注耕耘十余年,稳居销量冠军后,向高端市场进军的全新力作。针对新的时代背景下公商务精英们对公商务车型需求的变化:在形象方面,讲究大气而不霸气,体面而不张扬;在功能方面,讲究舒适、实用,而不求奢华。风行CM7通过外观、空间、安全、舒适性和便利性五个层面的升舱设计,从形象到功能,都与当代中国政企精英气质完美契合,让公商务出行更加从容惬意,尽享五星级品质。

高端公商务车型对于忙碌的公商务人士来说,既是休息室,也是为下一段工作恢复精

力的加油站,因此舒适的乘坐环境尤为重要。风行CM7是率先推出1.9米级别车宽的自主公商务MPV,它3.2米的超长轴距,在高端MPV中处于领先地位。超越同级的轴距,成就了乘客宽裕的腿部空间,从而得以自由舒展。风行CM7革新性的大尺寸设计,让用户得以尊享星级空间,拥有宽适的驾乘体验。

在尤为重要的安全性能上,风行CM7是率先采用博世9.0版ESP系统的自主公商务MPV,同时也是第一款配备360度全景影像系统的自主公商务MPV,为公商务出行提供全面的安全保障服务。此外,风行CM7高刚性的车身结构,980兆帕级别高强度钢材,并且进行了10重防撞设计,严苛的安全标准,让用户尊享星级安全。在为舒适性加分的整车设计上,风行CM7率先配置总裁级豪华座椅。该座椅带有靠背和腿托,可以实现接近180°的平躺。此外,风行CM7的双天窗设计,具有与全景天窗同等的视野开阔性,同时,在同档次MPV车型中,风行CM7是自主第一款采用全独立悬挂系统的车型,辅以脉冲式减震系统,真正让中高端MPV的平稳舒适性达到了豪华轿车的水准。风行CM7诸多人性化的设计,让用户悦享星级舒适。

另外,风行CM7通过在商务配置上的人性化设计,率先配备“窗中窗”、智能化灯光控

制系统、蓝色氛围灯等豪华轿车上的装备,让公商务精英尊享星级便利。

通过五大升级设计,新一代公商务车风行CM7更宽大、更舒适、更人性化,为新时代的精英带来了从容、舒适的驾乘体验,实现了“人、车、公务”的最佳组合,也将国内公商务市场消费带进了一个全新的公商务2.0时代。

此次品鉴会为风行CM7提供了与消费者直接交流的平台,不仅让消费者深入了解到风行CM7五星升舱的产品力优势,也让消费者对风行CM7带来的舒适、从容的驾乘体验感同身受。

风行汽车邹平同创(迅驰)汽车4S店  
销售热线:0543-2248333

风行汽车博兴同创直营店  
销售热线:0543-2382779

风行汽车惠民同创直营店  
销售热线:0543-5476379

